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A közösségünk 2025. évi tevékenységének összegzése 
 

Az alapítástól kezdődően HÍRLEVÉL formájában évente, egyszer, de előfordult már, hogy 

többször is tájékoztattam tagtársaimat az eseményekről, sőt a honlapunkon https://jaszhelytor-

tenet.hu/ is közzétettem.  

A 2025. február 1-jén tartott közgyűlésen két vezetőségi tagunk, dr. Suba Györgyné titkár és 

dr. Kiss Andrásné pénztáros lemondott tisztségéről, akik tovább semmiféle tisztséghez köthető 

munkát nem vállaltak a csoportban. 

A 2025. február 1-jén tartott közgyűlésen a lemondásukat elfogadva, e tisztségek betöltésére 

dr. Körei-Nagy Katalint elnöknek, és Bolla Jánosnét pénztárosnak megválasztották. És a ko-

rábbi titkári teendőket három felé osztották dr. Körei-Nagy Katalin, Szabó Jánosné és Bolla 

Jánosné között.  

Ennek értelmében:  

Az előadások, és szakmai látogatások szervezése maradt a titkári feladat, dr. Körei-Nagy Kata-

lin, a pályázatok elkészítése és azokkal történő elszámolás, a könyvek kiadásával járó költség-

vetések, és elszámolások bonyolítása Szabó Jánosné, a könyv előfizetések teljes bonyolítása, 

hirdetések, összegzések és elszámolások, ezek irányítása, a pénzkezelés Bolla Jánosné pénztá-

ros feladata lett. Az elkészült könyvek szétosztását ettől az évtől a Városi Könyvtárban Parti 

Csaba oldja meg.  

A 2025. év eseményei:  

Vezetőségünk az 2025. évi terv szerint igyekezett a programokat megszervezni, ennek értelmé-

ben: 

Két alkalommal két témában rendeztünk előadást és két könyvbemutatót szerveztünk.  

Két alkalommal: egy jászsági és egy Jászságon kívüli jász települést kerestünk fel. 

A tervezett két könyvet sikerült megjelentetni. 

Ez évben először fordult elő, hogy tagjaink közül senkit sem terjesztettünk elő kitüntetésekre.  

ELŐADÁSOK, TAPASZTALATCSERÉK 

Február 01. szombat 9 óra. Közgyűlés. Beszámoló a 2024. évről és a 2025. évi terv jóváha-

gyása. Titkár és pénztáros választás.  

Március 29-én szombat 9 óra. Előadás: Debreceni-Droppán Béla bemutatta a Honismereti 

Szövetséget a Városi Könyvtárban  

Október 18. szombat 09. óra. Előadás: Hortiné dr. Bathó Edit: A családfa kutatás módszerta-

náról tájékoztatót a Városi Könyvtárban.   

LÁTOGATÁSOK – A jász és a Jászságból kirajzott települések felkeresése: 

Május 17. szombat. Látogatás Jánoshidán, ahol a helytörténeti és hagyományőrző tevékeny-

séggel ismerkedett a csoport.  

https://jaszhelytortenet.hu/
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Szeptember 13. szombat. Jászkarajenő községbe látogatott a csoport, ahol a település múltjával 

és jelenével foglalkozó tájékoztatást kaptak.  

KÖNYVKIDÁSOK 

Ez évben a JABE és a JHK összefogásával 2025-ben két könyv kiadását tervezték és ez sikerült 

is.  

A megjelenést követően tartották a könyvbemutatókat:  

Április 24. csütörtök 17 órakor a Fr. Varga Kamill OFM: Tisztelet az elődöknek c. könyvét 

mutatták be a Ferences templomban.  

November 21. péntek 15 órakor: Dr. Suba Györgyné – Ufer Sárközi Ágnes – Vincze János 

Farkas: Hippokratész bajnokai c. könyv I. kötetét, a Jászberényi Városháza dísztermében mu-

tatták be.  

November 14-én hétfőn 15 órakor: Ugyanezt a könyvet Jászapátin a Városi Könyvtárban mu-

tatták be.  

Mindkét könyv kiadásához szükséges anyagiak előteremtése elsősorban az előfizetők népes tá-

bora, és a pályázatok révén sikerült biztosítani.  

Döntésünk értelmében 2024-től évente 2000 forint tagdíjat fizetünk be ezzel is hozzájárulunk 

programjaink megvalósításához.  

A 2025. ÉV ÉRTÉKELÉSE:  

A fenti felsorolás szerint a tervezett programok megvalósultak:  

 Először is meg kell állapítanunk, hogy a titkár és a pénztáros személyében változás tör-

tént. A titkárnak dr. Körei Nagy Katalint, pénztárosnak Bolla Jánosnét választottuk meg.  

Támogatást kaptunk:  

Az utazáshoz (Jászkarajenőre) a Jászberényi Önkormányzattól 

 Fr. Varga Kamill OFM: Tisztelet az elődöknek c. könyvhöz a Jászok Egyesületétől, „A 

Jászságért” Alapítványtól, Jászberény Város Önkormányzatától, Lantos Tibornétól és az előfi-

zetőktől. 

 Suba Györgyné – Ufer Sárközi Ágnes – Vincze János Farkas: Hippokratész bajnokai c. 

könyvhöz a Városi Önkormányzattól, a Jászok Egyesületétől, „A Jászságért” Alapítványtól, 

Jászapáti 2000. Mg. Zrt-től, Percz Lászlótól, Perényi Ottó Jánostól, Ufer Sárközi Ágnestől és a 

legnagyobb támogatás ez alkalommal is az előfizetők népes tábora volt. Ez utóbbi könyvből 

utógyártást kértünk, a nagyszámú érdeklődésre való tekintettel. E könyv I. kötete jelent meg, 

ebben az orvosok, az állatorvosok felének az életrajza készült el. A következő 400 életrajz fel-

kutatása és könyvbe szerkesztése folytatódik. Suba Györgyné – korára való tekintettel – nem 

vesz részt benne, a megyei levéltár két munkatársa, Kovics Renáta és Vincze János Farkas foly-

tatja helyette. A közel jövőben újra meg kell nyerni az eddigi szerzőket és segítőket a folytatás-

hoz, mi több jó lenne még többeket bevonni ebbe. Már előre gondoskodni kell a kiadás anyagi 

fedezetének biztosításáról, és nem utolsó sorban a kiadás bonyolításáról, amennyiben nem vál-

lalja tovább senki az ezzel járó önzetlen munkát, úgy meg teremteni ennek az anyagi elismeré-

sét.  

 Ez úton is szeretném megköszönni a terveink megvalósításában résztvevő személyek 

munkáját.  

 A Hippokratész bajnokai c. könyv sikerét mi sem bizonyítja jobban mint, hogy 1926. 

évre már több meghívást kaptunk a bemutatására: Jászladány, Jászkisér, Jászszentandrás, Jász-

telek, Jászdózsa, Jászárokszállás.   

 Tagjaink a saját területükön és településeiken is számos, igen értékes programot valósí-

tottak meg, elismeréseket kaptak. Ehhez ezúton is gratulálok!  

 

Jászberény, 2026. február 25.      Dr. Suba Györgyné  


